

POZVÁNKA PRO ODBORNÍKY Z NÁPOJOVÉHO PRŮMYSLU

Vážení obchodní přátelé,
dovolujeme si Vás pozvat k návštěvě světového veletrhu č. 1 ve vašem oboru:

Brno, červen 2017

drinktec
Go with the flow.

drinktec 2017 | www.drinktec.com

Světový veletrh pro nápojový a liquid-food průmysl
Výroba + Plnění + Balení + Marketing
Výstaviště Mnichov, 11.-15. září 2017

Důvody pro vaši návštěvu:

- Veletrhu se účastní rekordních **1 600 firem ze 75 zemí (z toho 40 firem z Česka)** na výstavní ploše **1540 000 m², očekává se návštěva 75 000 obchodníků ze 170 zemí světa!**
- **Veletrh drinktec je celosvětově největším setkáním zástupců z oblasti průmyslu zabývajícího se tekutou stravou a nápoji. Veletrh představí komplexní technologické procesy:** od výroby přes plnění a balení až po prodej nápojů a tekuté stravy - suroviny, přísady do nápojů, včetně logistických řešení.
- Veletrh drinktec představí širokou nabídku v oblasti tekuté stravy a především výroby tekutých mléčných výrobků. Nárůst zájmu návštěvníků byl zaznamenán v oblasti nealkoholických nápojů, **mléčných koktejlů a ovocných šťáv**, což se odráží nakonec i ve struktuře vystavovatelů veletrhu.
- Témata **procesní techniky** přesahující jednotlivé výrobní obory, procesní automatizace, řízení, řídicí techniky a IT uvidíte na veletrhu živě v plném provozu a ve velkém rozsahu.
- **Zaostřeno na nealkoholické nápoje** - veletrh drinktec ukáže vhodná technologická řešení pro balené vody, šťávy a nealkoholické nápoje, středobodem zájmu veletrhu bude samozřejmě i pivo.

SIMEI @ drinktec

Souběžně s veletrhem drinktec se koná přední evropský veletrh výrobků a technologií pro celý **vinařský průmysl SIMEI**.

Navštivte mimořádně pestrý doprovodný program veletrhu (návštěvníci veletrhu mají vstup zdarma):

Special Area New Beverage Concepts: Nejnovější nerostné suroviny a ingredience do nápojů a tekuté stravy jako sladidla, barviva, chuťové přísady i receptury

Innovation Flow Lounge: Budoucí trendy v odvětví produktové inovace, balení a uvádění výrobků na trh

drinktec Forum: Procesní technika a bezpečné nápoje, nové nerostné suroviny

water-technology@drinktec Symposium

Beer-Highlights: Ochutnávka piv z celého světa spojená s přednáškami na aktuální témata

Home & Craft: Technika a přísady potřebné k výrobě domácích tekutin, především piva

European MicroBrew Symposium: tato akce je zaměřena především na malé pivovary a craft breweries

Petnology Europe: konference se bude zabývat budoucností PET – materiály, design, udržitelnost atd.

Aktuální přehled konferencí a seznam vystavovatelů najdete na www.drinktec.de

Otevírací doba: denně od 9.00 do 18.00, v pátek do 17.00.

Bližší informace k veletrhu: EXPO-Consult+Service, Příkop 4, Brno, tel. 545 176 158, info@expocs.cz

Věříme, že se rozhodnete k návštěvě tohoto prestižního veletrhu.

S přátelským pozdravem

Ing. Jaroslav Vondruška,
zástupce Messe München pro ČR a SR, vondruska@expocs.cz



**Pro objednávku vstupenek,
ubytování a organizovaných
návštěv prosím otočte**

OBJEDNÁVKA ZLEVNĚNÝCH VSTUPENEK

Uvedte jména osob pro registraci vstupenek:

1-denní vstupenka za 765,- Kč (u pokladny 59,- EUR)

Ks

3-denní vstupenka za 1 293,- Kč (u pokladny 99,- EUR)

Ks

Permanentka za 1 821,- Kč (u pokladny 109,- EUR)

Ks

Studentská zdarma u pokladny (po předložení průkazu)

Veletřh je povinně registrovaný, je nutné uvést jména osob, pro které jsou vstupenky objednávány. Registrovat a platit kartou můžete na www.drinktec.de anebo převodním příkazem v korunách na www.expocs.cz. Po registraci návštěvníci obdrží mailem online vstupenku v PDF, která již platí pro přímý vstup na veletřh. Vstupenky platí na kterýkoliv den veletřhu, ke vstupence obdržíte u vchodu na výstaviště tištěný katalog vystavovatelů zdarma.

ORGANIZOVANÁ SKUPINOVÁ NÁVŠTĚVA VELETŘHU

Skupinám nabízíme zorganizování společné cesty na veletřh dle vašich požadavků.

Kontaktujte prosím naši koordinátorku:

Petra Kočí, koci@expocs.cz, tel.: 545 176 159

POPTÁVKA INDIVIDUÁLNÍHO UBYTOVÁNÍ

Zajišťujeme ubytování v Mnichově pro jednotlivce i kolektivy.
Máme 15 let zkušeností a stovky spokojených zákazníků.

Termín ubytování od

do

Počet nocí

Typ a počet pokojů

1. Ubytování v jednoduchých penzionech v okolí výstaviště; ceny od cca 30 EUR osoba/noc. Jedná se o vícelůžkové pokoje
2. Střední kategorie hotelů v Mnichově, solidní vybavení, dobrý poměr poloha-cena-rozsah služeb; cena 41-70 EUR osoba/noc.
3. Ubytování v pensionech a hotelích ve vesnicích v okolí nového výstaviště, cena od cca 55 EUR jednolůžkový/noc
4. Luxusní hotely a ubytovací zařízení. Široká nabídka poskytovaných služeb, kvalita a pohodlí; ceny od cca 90 EUR pokoj/noc
5. Jiná kategorie – upřesněte prosím vaše požadavky telefonicky na tel. +420 545 176 160

VYPLŇTE PROSÍM POŽADOVANÉ ÚDAJE.

Firma:

Kontaktní osoba:

Ulice:

PSČ:

Město:

Pevná linka:

IČO:

DIČ:

Mobil:

E-mail:

Fax:

www:

Veškeré objednávky též online na www.expocs.cz